

पीएम मोदी के नेतृत्व व मार्गदर्शन में गुजरात में विश्वविद्यालयों की संख्या 11 से बढ़ कर 102 पर पहुँची है : मुख्यमंत्री

अहमदाबाद। गुजरात राज्य के एकमात्र विश्वविद्यालय 'डॉ. बाबासाहब अंबेडकर मुक्त विश्वविद्यालय (डॉ. बाबासाहब अंबेडकर ओपन यूनिवर्सिटी (बीएओयू) के सूरत, भावनगर, भुज (कच्छ) तथा पालनपुर (बनासकाँठा) के क्षेत्रीय केन्द्रों (रीजनल सेंटर्स) के भवनों का शनिवार को मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के करकमलों से भूमिपूजन किया गया। यह समारोह अहमदाबाद में बीएओयू के कश्यप सभागृह में आयोजित हुआ। इस अवसर पर श्री पटेल ने हाल ही में (बीएओयू) को नेशनल एसेसमेंट एंड एक्रेडिटेशन काउंसिल (एनएएसी) में ए++ रैंक प्राप्त होने पर अभिनंदन देते हुए कहा कि राज्य के लिए यह विश्वविद्यालय 'डॉ. बाबासाहब अंबेडकर मुक्त विश्वविद्यालय (डॉ. बाबासाहब अंबेडकर ओपन यूनिवर्सिटी (बीएओयू) के सूरत, भावनगर, भुज (कच्छ) तथा पालनपुर (बनासकाँठा) के क्षेत्रीय केन्द्रों (रीजनल सेंटर्स) के भवनों का शनिवार को मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के करकमलों से भूमिपूजन किया गया। यह समारोह अहमदाबाद में बीएओयू के कश्यप सभागृह में आयोजित हुआ। इस अवसर पर श्री पटेल ने हाल ही में (बीएओयू) को नेशनल एसेसमेंट एंड



डुबकी लगाने का अवसर प्रदान कर रही है। पटेल ने आशा व्यक्त की कि बीएओयू के क्षेत्रीय केन्द्रों के माध्यम से अंतिम छोर के लोगों तक शिक्षा आसानी से पहुँच सकेगी। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में दूरतर शिक्षा का महत्व बढ़ा है। राज्य में नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व व मार्गदर्शन में शिक्षा क्षेत्र में बहुत विकास हुआ है। राज्य में 20 वर्ष पहले केवल 11 विश्वविद्यालय

थे, जिनकी संख्या बढ़ कर 120 पर पहुँची है। ऊर्जा से भरपूर युवाओं को शिक्षा पहुँचाने के लिए राज्य सरकार कटिबद्ध है। भूपेंद्र पटेल ने आह्वान किया कि 'हर घर तिरंगा' अभियान में सभी सहभागी होने के साथ आज़ादी के अमृत काल को कर्तव्य काल में परिवर्तित करें। उन्होंने आशा व्यक्त की कि बीएओयू जैसे विश्वविद्यालय ज्ञान के अमृत को राज्य के कोने-कोने तक पहुँचाएँगे। शिक्षा मंत्री जीतू वाघाणी ने डॉ. बाबासाहब अंबेडकर ओपन यूनिवर्सिटी को एनएएसी में मिली लर्नल सपोर्ट सेंटर, गार्गी सेंटर फॉर होलिस्टिक डेवलपमेंट ऑफ युमन, द्रोणाचार्य सेंटर फॉर स्टार्टअप, इनोवेशन एंड एंटरप्रेन्योरशिप जैसे पहलों के अतिरिक्त प्रोफेशनल-वाकेशनल पाठ्यक्रमों के माध्यम से शिक्षा क्षेत्र में बहुत अच्छा कार्य किया जा रहा है। क्षेत्रीय केन्द्रों के माध्यम से उन लोगों तक उच्च शिक्षा पहुँच सकेगी, जिन तक अभी उच्च शिक्षा पहुँची नहीं है। वाघाणी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुजरात के मुख्यमंत्री के रूप में शिक्षा क्षेत्र पर बहुत फोकस किया था, जिसके फलस्वरूप गुजरात आज एजुकेशन हब बन गया है और आने वाले समय में गुजरात शिक्षा क्षेत्र में समग्र विश्व में चमक उठेगा।

सूरत जिले के अमरोली में मेलदी मां के पटोत्सव के भव्य समारोह की तैयारियां चल रही हैं



सूरत भूमि, सूरत। सूरत जिले के अमरोली में मेलदी मां के पटोत्सव के भव्य समारोह की तैयारियां चल रही हैं। मेलदी माताजी के पटोत्सव के साथ महाप्रसाद, महान गायक और गायिका, माताजी का सातवां पटोत्सव मनाया जा रहा है। इस भव्य आयोजन में महाप्रसाद सहित वर्दी के

कपड़ों से सजे बड़ी संख्या में लोगों के शामिल होने की उम्मीद है। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में भक्तों, संतों, महंतों और दिव्य आवाज कलाकारों सहित कई गणमान्य व्यक्तियों के शामिल होने की उम्मीद है। जय माताजी चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा अमरोली का यह दिव्य मंदिर पटोत्सव दिन दुख का आधार बनता जा रहा है। बड़ी संख्या में लोग इस मां के चरणों में दर्शन के लिए झुकते हैं और आयोजक गण इसका लाभ लेने के लिए एक सार्वजनिक निमंत्रण दिया गया है।

नवी म्यूचुअल फंड ने पेश किया भारत का पहला मैनुफैक्चरिंग इंडेक्स फंड 12 अगस्त को खुलेगा एनएफओ



बढ़ते क्षेत्रों में से एक है, जो इस क्षेत्र को मजबूत करने के लिए सरकार के निरंतर समर्थन से बढ़ रहा है। 'मेक इन इंडिया', प्रोडक्ट लिंकड इंडेक्स (पीएलआई) (पीएलआई) स्कीम और नवी म्यूचुअल फंड ने इस साल अपने छठे फंड, नवी निफ्टी इंडिया मैनुफैक्चरिंग इंडेक्स फंड की घोषणा की। यह भारत का पहला इंडेक्स फंड है, जो मैनुफैक्चरिंग सेक्टर पर केंद्रित है। यह एक ओपन-एंडेड इंडेक्स फंड है, जो निफ्टी इंडिया मैनुफैक्चरिंग इंडेक्स को दोहराएगा और भारत में शीर्ष 300 कंपनियों में शामिल निर्माताओं के प्रदर्शन को ट्रैक करेगा। विनिर्माण भारत के सबसे तेजी से

अधिक से अधिक लोगों को तिरंगा अभियान से जोड़ने के लिए वास्तु ट्रस्ट ने तिरंगे के साथ बांटा मुफ्त घी



सूरत भूमि, सूरत। देश में आज वास्तु चैरिटेबल ट्रस्ट ने भी इस अभियान में शामिल होने और अधिक से अधिक परिवारों को हर घर तिरंगा अभियान में शामिल कर प्रोत्साहित करने का फैसला किया, जिसके तहत

ड्रोन टेक्नोलॉजी का अधिकतम लाभ किसानों व अंतिम छोर के मानव को पहुँचाना राज्य सरकार की प्राथमिकता : मुख्यमंत्री

गांधीनगर। राज्य सरकार की प्राथमिकता है कि ड्रोन टेक्नोलॉजी का अधिकतम लाभ किसानों और अंतिम छोर के मानव को मिले। मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने शनिवार को गांधीनगर स्थित गुजरात राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय (गुजरात नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी-जीएनएलयू) में स्कूल ऑफ ड्रोन का शुभारंभ करते हुए यह बात कही। पटेल ने शनिवार को अहमदाबाद स्थित कौशल्य-द स्किल यूनिवर्सिटी के अंतर्गत जीएनएलयू-गांधीनगर में स्कूल ऑफ ड्रोन का शुभारंभ कराया। इस अवसर पर स्वास्थ्य मंत्री ऋषिकेश पटेल तथा श्रम, कौशल्य विकास व रोजगार मंत्री ब्रिजेश मेरजा उपस्थित रहे। पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के निरंतर मार्गदर्शन के कारण गुजरात कृषि, शिक्षा, स्वास्थ्य, राज्य स्तरीय प्रथम विश्वविद्यालय है। मुख्यमंत्री ने कहा कि गुजरात में ड्रोन टेक्नोलॉजी के विकास के लिए आर्थिक सहायता का भी भुगतान किया जाता है। स्टार्टअप क्षेत्र में

पिछले तीन वर्षों से समग्र देश में गुजरात प्रथम स्थान पर है। प्रधानमंत्री के आत्मनिर्भर भारत, मेक इन इंडिया, स्टार्टअप के माध्यम से आज़ादी के अमृत काल में गुजरात सहित समग्र देश सभी क्षेत्रों में प्रगति करे, इस दिशा में हम सभी को संयुक्त प्रयास करने होंगे। उन्होंने कहा कि स्वतंत्रता प्राप्ति के 75 वर्ष के उपलक्ष्य स्तर पर ड्रोन की नीति में उल्लेखनीय संशोधन-परिवर्तन किए हैं। इसके फलस्वरूप आज गुजरात में स्कूल ऑफ ड्रोन का शुभारंभ किया गया है। समग्र देश में ड्रोन टेक्नोलॉजी में इंट्रिंक्टेड, पायलट, मॉनिटिंग तथा उत्पादन क्षेत्र में नए अवसरों का सृजन कर गुजरात अग्रसर राज्य बना है। कौशल्य-द स्किल यूनिवर्सिटी भारत में नागरिक उड्डयन महानिदेशालय (डीजीसीए) मान्यता प्राप्त ड्रोन प्रशिक्षण का मुख्यमंत्री सहित महानुभावों की उपस्थिति में जीएनएलयू कैम्पस में ड्रोन निर्माण करने वाली विभिन्न कम्पनियों द्वारा ड्रोन अभ्यास भी किया गया।

चार्टर्ड एकाउंटेंट्स संस्थान द्वारा अखिल भारतीय 75वां आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर भगवान राष्ट्रीय सम्मेलन 2022 का आयोजन किया



सूरत। इस वर्ष राष्ट्रीय सम्मेलन में मुख्य चार्टर्ड एकाउंटेंट्स संस्थान द्वारा 3/08/2022 और 14/08/2022 को सूरत शाखा के सफल कार्यालय और कर्मचारियों के का आयोजन किया गया है। चेयरमैन सीए निकेश कोठारी के मुताबिक सीए की भरूच, नवसारी और वापी शाखाएं भी इस सम्मेलन में शामिल हुई हैं। इस सम्मेलन में पूरे भारत से 1000 से अधिक चार्टर्ड एकाउंटेंट्स भाग ले रहे हैं।

अनुभव के साथ विश्लेषण करेंगे। इनमें आईसीएआई के पूर्व अध्यक्ष सीए नील हिम्मरो, पूर्व आईसीएआई मुख दे अतुल गुप्ता, सीए गुरु प्रसाद, एडवोकेट श्री कपिल गोयल, सीए राजीव गुप्ता, सीए कानन बहल, आईसीएआई के पूर्व अध्यक्ष बोर्ड ऑफ स्टडीज सीए जय छैरा, डब्ल्यूआईआरसी के चेयरमैन सीए मुर्तुजा काचवाला शामिल हैं। सीए गौतम पाई और सीए रिंन की तार्किक और विडंबनापूर्ण प्रस्तुति के साथ अपने अनुभव पर चर्चा और विस्तार करेंगे। इसके अलावा, सूरत शहर के सीए ने "शिक्षा अभियान" के माध्यम से नगर डेटा विश्लेषण में व्यापार मंच, भारत के विकास और विश्व स्तर पर सही दिशा में निवेश पर ध्यान केंद्रित किया गया। विभिन्न विशेषज्ञ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स के लिए अवसरों जैसे विषयों पर अपने



भगवान महावीर यशवंतराव चवण प्रतिष्ठान द्वारा वेसू भरथना रोड पर 6 किलोमीटर लंबी तिरंगा यात्रा का आयोजन हुआ। जिसमें लगभग 15000 बच्चे तिरंगा यात्रा में शामिल हुए, माननीय मंत्री श्री पूर्णेश मोदी, विधायक झंखना बेन पटेल, स्टैंडिंग कमिटी के चेयरमैन परेश भाई पटेल, विधायक विवेक पटेल के साथ 15000 से भी अधिक लोग शामिल हुए। सूरत शहर वेसू भरथना रोड पर भगवान महावीर यशवंतराव चवण प्रतिष्ठान द्वारा ऐतिहासिक तिरंगा यात्रा का आयोजन हुआ आजादी के 75 वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर अमृत महोत्सव पूरे देश में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी की मार्गदर्शन के अनुसार अलग-अलग कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत तिरंगा यात्रा काफी भव्य आयोजन हो रहा है। भगवान महावीर यशवंतराव चवण प्रतिष्ठान ने तिरंगा यात्रा में चार चांद लगा दिए हैं। भगवान महावीर यशवंतराव चवण प्रतिष्ठान की तिरंगा यात्रा के बारे में बताते हुए पूर्णेश मोदी ने कहा कि विद्यार्थियों ने तो